



# DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA



www.catanduva.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/catanduva

Terça-feira, 03 de abril de 2018

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 1 de 20

#### **SUMÁRIO**

PODER EXECUTIVO DE CATANDUVA	2
Atos Oficiais	2
Portarias	2
Licitações e Contratos	9
Contratos - Convocação	9
Prazo Recursal	10
Errata	11
Outros atos	11
Homologação / Adjudicação	11
Guarda Civil Municipal	12
Secretaria de Finanças	12
Secretaria de Desenvolvimento, Emprego e Relação Trabalho-Semdert	de 12
Instituto de Previdência do Município de Catanduv IPMC	/a - 15
Atos Oficiais	15
Portarias	15
Superintendência de Água e Esgoto	15
Licitações e Contratos	15
Aviso de Licitação	15
Notificações	16

#### **IMPRENSA OFICIAL**

Lei nº 3833, de 27 de dezembro de 2002, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 4653, de 25 de outubro de 2005. Publicação centralizada e coordenada pela Assessoria de Comunicação Social da Prefeitura de Catanduva - SP. Contato: imprensaoficial@catanduva.sp.gov.br

Telefone: 3531-9118

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Catanduva poderão ser consultadas através da internet, no endereço eletrônico: www.catanduva.sp.gov.br

Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse www.imprensaoficialmunicipal.com.br/catanduva As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

#### **ENTIDADES**

#### Prefeitura Municipal de Catanduva

CNPJ 45.122.603/0001-02

Pc Conde Francisco Matarazzo, Centro

Telefone: 3531-9100

#### Câmara Municipal de Catanduva

CNPJ 51.840.544/0001-00

Pç Conde Francisco Matarazzo, Centro

Telefone: (17) 3524-9600

## Instituto de Previdência do Município de Catanduva - IPMC

CNPJ 45.118.189/0001-50 Rua Sergipe, nº 796 - Centro Telefone: (17) 3523-7583

#### Instituto Municipal de Ensino Superior - IMES - FAFICA

CNPJ 51.843.795/0001-30

Avenida Daniel Dalto (Rodovia Washington Luis - SP 310

- Km 382) Caixa Postal 86 Telefone: (17) 3521-2200

#### Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva

CNPJ 10.559.279/0001-00 Rua São Paulo, nº. 1.108 Telefone: (17) 3531-0600



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

O Município de Catanduva garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.catanduva.sp.gov.br

Compilado e também disponível em www.imprensaoficialmunicipal.com.br/catanduva

imprensa Oficial instituída pela Lei Municipal nº 3.833, de 27 de dezembro de 2002

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 2 de 20



**Atos Oficiais** 

**Portarias** 



## PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA

**DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS** 

PORTARIA Nº 57.768, DE 03 DE ABRIL DE 2.018

NOMEIA EM COMISSÃO CHEFE DA DIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, EMANUEL MARQUES CRUZ DA SILVA

AFONSO MACCHIONE NETO, Prefeito do Município de Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições e tendo em vista o pedido formulado no ofício sob nº 147, de 27 de março de 2.018, NOMEIA, a partir de 02 de abril de 2.018, o(a) Senhor(a) EMANUEL MARQUES CRUZ DA SILVA - RG nº 2002002209524, para ocupar cargo em comissão de CHEFE DA DIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO DE TRÂNSITO junto à Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes Urbanos nos termos da legislação em vigor.

Enquanto perdurar este ato, o(a) Funcionário(a) ficará afastado(a) de seu cargo efetivo de "Auxiliar Administrativo", em licença especial.

Os efeitos desta Portaria retroagem ao dia 02 de abril de 2.018.

PAÇO MUNICIPAL "JOSÉ ANTÔNIO BORELLI", AO(S) 03 DIA(S) DO MÊS DE

ABRIL DO ANO DE 2.018.

AFONSO MACCHIONE NETO
PREFEITO MUNICIPAL

PUBLICADO NESTE DEPARTAMENTO NA DATA SUPRA

Fiorilli S/C Software I tda

[34/marilia/SER\/ERNT MARII IA MENEGLIE7]] 17 5 207 23 11672/R/11672\

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 3 de 20



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

#### **PORTARIA Nº 57.769, DE 03 DE ABRIL DE 2.018**

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE ARQUITETO

AFONSO MACCHIONE NETO, Prefeito do Município de Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e nos termos da legislação em vigor, NOMEIA o(a) Senhor(a) ÍTALO ROBERTO MIRANDA GARBELLOTTI - RG nº 477125487 e CPF nº 39524848813, aprovado(a) no Concurso Público Municipal 02/2016, classificado(a) em "1º" lugar, para exercer, em caráter efetivo, o cargo de Arquiteto, Nível "IX" com a carga horária de 40 (quarenta) horas, com lotação na Secretaria Municipal de Planejamento e Informatica, sendo certo que o ato em provimento de nomeação tornar-se-á sem efeito, caso a posse não ocorra no prazo previsto no artigo 44 da Lei Complementar nº 031/1996.

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PAÇO MUNICIPAL "JOSÉ ANTÔNIO BORELLI", AOS 03 DIAS DO MÊS DE ABRIL

DO ANO DE 2.018.

AFONSO MACCHIONE NETO
PREFEITO MUNICIPAL

PUBLICADO NESTE DEPARTAMENTO NA DATA SUPRA

Fiorilli S/C Software Ltda.

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 4 de 20



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA Nº 57.770, DE 03 DE ABRIL DE 2.018.

REVOGA A PORTARIA Nº 56.810, DE 13 DE JANEIRO DE 2.017

AFONSO MACCHIONE NETO, Prefeito do Município de Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e atendendo ao Ofício nº 031, de 19 de março de 2018, <u>REVOGA</u>, a partir de 02 de abril de 2.018, os efeitos da Portaria nº 56.810, de 13 de janeiro de 2.017, que dispôs sobre a designação da senhora HELIS EDINA ROBERTA VALENTINA BARBOSA MILA, RG nº 16.818.648-2, para responder pela Secretaria Municipal de Assistência Social.

Os efeitos desta Portaria retroagem ao dia 02 de abril de

2.018

PAÇO MUNICIPAL "JOSÉ ANTÔNIO BORELLI", AO(S) 03 DIA(S) DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2.018.

## AFONSO MACCHIONE NETO PREFEITO MUNICIPAL

PUBLICADO NESTE DEPARTAMENTO NA DATA SUPRA

Prefeitura Municipal de Catanduva – Praça Conde Francisco Matarazzo, nº 01 – Tel: 3531-9100 – CNPJ: 45.122603/0001-02 Cep 15.800-031 – Catanduva – SP.

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 5 de 20



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA Nº 57.771, DE 03 DE ABRIL DE 2.018

NOMEIA EM COMISSÃO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, NEUSA DA COSTA PERES

AFONSO MACCHIONE NETO, Prefeito do Município de Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições e tendo em vista o pedido formulado no ofício sob nº 031, de 19 de março de 2.018, NOMEIA, a partir de 02 de abril de 2.018, o(a) Senhor(a) NEUSA DA COSTA PERES - RG nº 10.545.854-5, para ocupar cargo em comissão de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL junto à Secretaria Municipal de Assistência Social nos termos da legislação em vigor.

Enquanto perdurar este ato, o(a) Funcionário(a) ficará afastado(a) de seu cargo efetivo de "Assistente Social CLT", em licença especial.

Os efeitos desta Portaria retroagem ao dia 02 de abril de 2.018.

PAÇO MUNICIPAL "JOSÉ ANTÔNIO BORELLI", AO(S) 03 DIA(S) DO MÊS DE

ABRIL DO ANO DE 2.018.

AFONSO MACCHIONE NETO
PREFEITO MUNICIPAL

PUBLICADO NESTE DEPARTAMENTO NA DATA SUPRA

Fiorilli S/C Software Ltda.

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 6 de 20



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA Nº 57.772, DE 03 DE ABRIL DE 2.018

NOMEIA EM COMISSÃO CHEFE DA DIVISÃO DE CADASTRO E COMPRAS, ROSANGELA SEGURA

AFONSO MACCHIONE NETO, Prefeito do Município de Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições e tendo em vista o pedido formulado no processo protocolado sob nº 10.726, de 20 de março de 2.018, NOMEIA, a partir de 02 de abril de 2.018, o(a) Senhor(a) ROSANGELA SEGURA - RG nº 19.780.382, para ocupar cargo em comissão de CHEFE DA DIVISÃO DE CADASTRO E COMPRAS junto à Secretaria Municipal de Finanças nos termos da legislação em vigor.

Enquanto perdurar este ato, o(a) Funcionário(a) ficará afastado(a) de seu cargo efetivo de "Auxiliar Administrativo", em licença especial.

Os efeitos desta Portaria retroagem ao dia 02 de abril de 2.018.

PAÇO MUNICIPAL "JOSÉ ANTÔNIO BORELLI", AO(S) 03 DIA(S) DO MÊS DE

ABRIL DO ANO DE 2.018.

AFONSO MACCHIONE NETO
PREFEITO MUNICIPAL

PUBLICADO NESTE DEPARTAMENTO NA DATA SUPRA

Fiorilli S/C Software Ltda.

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 7 de 20



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

#### **PORTARIA Nº 57.773, DE 03 DE ABRIL DE 2.018**

NOMEIA EM COMISSÃO ENCARREGADO DE ATENDIMENTO NA DIVISÃO DE COMPRAS, CLEONICE APARECIDA BRAGATTO

AFONSO MACCHIONE NETO, Prefeito do Município de Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições e tendo em vista o pedido formulado no processo protocolado sob nº 10.726, de 20 de março de 2.018, NOMEIA, a partir de 02 de abril de 2.018, o(a) Senhor(a) CLEONICE APARECIDA BRAGATTO - RG nº 1.460.633, para ocupar cargo em comissão de ENCARREGADO DE ATENDIMENTO NA DIVISÃO DE COMPRAS junto à Secretaria Municipal de Finanças nos termos da legislação em vigor.

Enquanto perdurar este ato, o(a) Funcionário(a) ficará afastado(a) de seu cargo efetivo de "Auxiliar de Serviços Gerais", em licença especial.

Os efeitos desta Portaria retroagem ao dia 02 de abril de 2.018.

PAÇO MUNICIPAL "JOSÉ ANTÔNIO BORELLI", AO(S) 03 DIA(S) DO MÊS DE

ABRIL DO ANO DE 2.018.

AFONSO MACCHIONE NETO
PREFEITO MUNICIPAL

PUBLICADO NESTE DEPARTAMENTO NA DATA SUPRA

Fiorilli S/C Software Ltda.

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 8 de 20



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

#### **PORTARIA Nº 57.774, DE 03 DE ABRIL DE 2.018**

EXONERA, A PEDIDO, O(A) FUNCIONÁRIO(A) ALESSANDRO FURQUIM DE ANDRADE

AFONSO MACCHIONE NETO, Prefeito do Município de Catanduva, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o pedido formulado no requerimento protocolado sob nº 11.184 de 23 de março de 2.018 e, com base no Artigo 72, Inciso I, da Lei Complementar nº 0031, de 17 de outubro de 1.996, EXONERA, a pedido, a partir do dia 02 de abril de 2.018, o(a) funcionário(a) ALESSANDRO FURQUIM DE ANDRADE do Cargo Efetivo de "Auxiliar Administrativo", para o qual foi nomeado(a) em caráter efetivo, por meio da Portaria nº 57.441, de 29 de setembro de 2.017.

Os efeitos desta Portaria retroagem ao dia **02 de abril de 2.018**, revogadas as disposições em contrário.

PAÇO MUNICIPAL "JOSÉ ANTÔNIO BORELLI", AO(S) 03 DIA(S) DO MÊS DE

ABRIL DO ANO DE 2.018.

#### AFONSO MACCHIONE NETO PREFEITO MUNICIPAL

PUBLICADO NESTE DEPARTAMENTO NA DATA SUPRA

Fiorilli S/C Software Ltda.





Terça-feira, 03 de abril de 2018

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 9 de 20

#### Licitações e Contratos

#### Contratos - Convocação

#### MUNICÍPIO DE CATANDUVA-SP **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

REF. PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 31/2018 - REGISTRO DE PREÇOS DE 3 (TRÊS) ÔNIBUS E 2 (DOIS) MICRO-ÔNIBUS DESTINADOS AOS ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA DAS REDES PÚBLICAS DE ENSINO E DEMAIS ENTIDADES AUTORIZADAS, CONFORME ESPECIFICAÇÕES NO ANEXO I DO EDITAL.

É a presente para levar ao conhecimento de V.Sas., da decisão do Pregoeiro, que desclassificou as empresas até então vencedoras do pregão nos itens relacionados abaixo, pelos motivos citados no site licitacoes-e do Banco do Brasil. Isto posto, resolve o Pregoeiro, convocar a empresa, que foi a 2ª colocada, conforme segue:

LOTE: 01 EMPRESA: NOROMAK CAMINHOES E ONIBUS LTDA- PARA QUE POSSÍVEL FAÇA O VALOR DE R\$ 684.814,00, OU OUTRO VALOR, NÃO PODENDO ULTRAPASSAR R\$ 684.816,00 QUE FOI O SEU ÚLTIMO LANCE NO PREGÃO.

LOTE: 02 EMPRESA: NOROMAK CAMINHOES E ONIBUS LTDA - PARA QUE POSSÍVEL FAÇA O VALOR DE R\$ 391.990,00, OU OUTRO VALOR, NÃO PODENDO ULTRAPASSAR R\$ 392.000,00 QUE FOI O SEU ÚLTIMO LANCE NO PREGÃO.

Fica, portanto, a empresa NOTIFICADA quanto ao exposto acima e que apresente a documentação de habilitação e a proposta no prazo de até 02(dois) dias úteis, do dia 04/04/2018 à 05/04/2018. Ozório Ap. Morais - Pregoeiro Designado.

#### MUNICÍPIO DE CATANDUVA-SP **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

REF. PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 55/2018 - REGISTRO DE PREÇOS DE REGISTRO DE PREÇOS DE FITA PARA AUTOCLAVE, ESPARADRAPO, FITA **CREPE** OUTROS, PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO O ANEXO I DO EDITAL.

É a presente para levar ao conhecimento de V.Sas., da decisão do Pregoeiro, que desclassificou as empresas 2ª colocadas do pregão nos itens relacionado abaixo, pelos motivos citados no site licitacoes-e do Banco do Brasil. Isto posto, resolve o Pregoeiro, convocar as empresas, que foram as 3ª colocadas, conforme segue:

LOTE: 10 - EMPRESA: DSYSLAB IMPORTACAO E EXP DE PROD PARA LABORATORIOS - PARA QUE POSSÍVEL FAÇA O VALOR DE R\$ 470,00, QUE FOI O SEU ÚLTIMO LANCE NO PREGÃO.

LOTE: 11 - EMPRESA: MEDIMPORT COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI - PARA QUE POSSÍVEL FAÇA O VALOR DE R\$ 1.350,00, OU OUTRO VALOR, NÃO PODENDO ULTRAPASSAR R\$ 1.510,00 QUE FOI O SEU ÚLTIMO LANCE NO PREGÃO.

LOTE: 12 - EMPRESA: MEDIMPORT COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES EIRELI - PARA QUE POSSÍVEL FAÇA O VALOR DE R\$ 1.350,00, OU OUTRO VALOR, NÃO PODENDO ULTRAPASSAR R\$ 1.510,00 QUE FOI O SEU ÚLTIMO LANCE NO PREGÃO.

LOTE: 18 - EMPRESA: CIRURGICA UNIAO LTDA -PARA QUE POSSÍVEL FAÇA O VALOR DE R\$ 1.926,00, OU OUTRO VALOR, NÃO PODENDO ULTRAPASSAR R\$ 2.028,00 QUE FOI O SEU ÚLTIMO LANCE NO PREGÃO.

Ficam, portanto, as empresas NOTIFICADAS quanto ao exposto acima e que apresente a documentação de habilitação, proposta e amostra no prazo de até 02(dois) dias úteis, do dia 04/04/2018 à 05/04/2018. Obs: as empresas que já enviaram a documentação de habilitação não precisarão encaminhar novamente, enviando somente proposta e amostra. Ozório Ap. Morais - Pregoeiro Designado.

#### MUNICÍPIO DE CATANDUVA-SP **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

REF. PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS № 66/2018 - REGISTRO DE PREÇOS MATERIAL DE MEDICAMENTO ODONTOLÓGICO PARA USO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO O ANEXO I DO EDITAL.

É a presente para levar ao conhecimento de V.Sas., da decisão do Pregoeiro, que desclassificou a empresa até então vencedora do pregão nos itens relacionados





Terça-feira, 03 de abril de 2018

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 10 de 20

abaixo, pelos motivos citados no site licitacoes-e do Banco do Brasil.

Isto posto, resolve o Pregoeiro, convocar as empresas, que foram as 2ª colocadas, conforme segue:

LOTE: 05- - EMPRESA: SUPREMA DENTAL IMP. EXP.E COM.DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS-PARA QUE POSSÍVEL FAÇA O VALOR DE R\$ 1.219,99, OU OUTRO VALOR, NÃO PODENDO ULTRAPASSAR R\$ 1.220,00 QUE FOI O SEU ÚLTIMO LANCE NO PREGÃO.

LOTE: 06 - EMPRESA: ELISVANDA MATOS DONINI PARA QUE POSSÍVEL FAÇA O VALOR DE R\$ 2.800,00, OU OUTRO VALOR. NÃO PODENDO ULTRAPASSAR R\$ 3.499,99 QUE FOI O SEU ÚLTIMO LANCE NO PREGÃO.

Ficam, portanto, as empresas NOTIFICADAS quanto ao exposto acima e que apresentem a documentação de habilitação, proposta e amostra no prazo de até 02(dois) dias úteis, do dia 04/04/2018 à 05/04/2018. Ozório Ap. Morais - Pregoeiro Designado.

#### **Prazo Recursal**

#### MUNICÍPIO DE CATANDUVA-SP AVISO DE PRAZO DE RECURSO

REF. PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 61/2018 - REGISTRO DE PREÇOS DE CONDICIONADOR DE SOLO CLASSE A, NITRATO DUPLO DE SÓDIO E POTÁSSIO, TORTA DE MAMONA, ADUBOS QUIMICOS 20-05-20, SUPER FOSFATO SIMPLES, MONOFOSFATO DE AMONIO E 04-14-08, PARA UTILIZAÇÃO EM DIVERSOS PONTOS DA CIDADE E NO VIVEIRO DE MUDAS, CONFORME ESPECIFICAÇÕES NO ANEXO I DO EDITAL.

É a presente para levar ao conhecimento de V.Sa., da decisão do Pregoeiro, que julgou:

EMPRESAS CLASSIFICADAS/HABILITADAS, por cumprimento quanto ao exigido no edital:

GEB-COMERCIODEPRODUTOSAGROPECUÁRIOS LTDA-ME (REF. AOS ITENS 01,02,03 e 04)

LPF COMERCIO DE SEMENTES EIRELI EPP- (REF. AOS ITENS 05,06)

JULCIMAR ANDRÉ BORDIGNON & CIA LTDA ME (REF. AO ITEM 07)

Ficam, portanto, as empresas NOTIFICADAS quanto

ao exposto acima, bem como da abertura do prazo recursal de até 03(três) dias úteis, do dia 04/04/2018 À 06/04/2018. Ozório Ap. Morais - Pregoeiro Designado.

#### MUNICÍPIO DE CATANDUVA-SP AVISO DE PRAZO DE RECURSO

REF. PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 62/2018 - REGISTRO DE PREÇOS DE COLCHONETES E CADEIRA DE ALIMENTAÇÃO PARA AS CRECHES MUNICIPAIS, CONFORME ESPECIFICAÇÕES NO ANEXO I DO EDITAL.

É a presente para levar ao conhecimento de V.Sa., da decisão do Pregoeiro, que julgou:

EMPRESAS CLASSIFICADAS/HABILITADAS, por cumprimento quanto ao exigido no edital:

. FELIPE MATHIAS DE MORAIS EPP- (REF. AO ITEM 01)

RELAFLEX INDUSTRIA E COMÉRCIO COLCHÔES LTDA (REF. AOS ITENS 02,03)

Ficam, portanto, as empresas NOTIFICADAS quanto ao exposto acima, bem como da abertura do prazo recursal de até 03(três) dias úteis, do dia 04/04/2018 À 06/04/2018. Ozório Ap. Morais - Pregoeiro Designado.

#### MUNICÍPIO DE CATANDUVA-SP **AVISO DE PRAZO DE RECURSO**

REF. PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 17/2018 - REGISTRO DE PREÇOS DE MATERIAL DE ARTESANATO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES NO ANEXO I DO EDITAL.

É a presente para levar ao conhecimento de V.Sa., da decisão do Pregoeiro, que julgou:

EMPRESAS CLASSIFICADAS/HABILITADAS, por cumprimento quanto ao exigido no edital:

LAP ESTEFANUTO EIRELI – EPP (REF. AOS ITENS: 05, 06, 07, 09, 10, 11, 13, 21, 37, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 52, 53, 54, 74, 75, 77, 109, 111, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 130, 131, 132, 133, 134, 136, 137, 138, 139, 140, e 141), DISTRIBUIDORA DE ARMARINHOS E PAPELARIA RE3BECHI LTDA - EPP (REF. AOS ITENS: 01, 04, 08, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 38, 39, 40, 47, 48, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 69, 70, 71, 78, 80, 83,



Terça-feira, 03 de abril de 2018

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 11 de 20

84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 95, 101, 104, 129 e 135), MARYPAM COMERCIAL EIRELI - EPP (REF. AOS ITENS: 02, 03, 49, 50, 67, 68, 72, 73, 81, 93, 94, 96, 97, 98, 99, 100, 102, 103, 105, 106, 107 e 108), CRIVEPEL LIVRARIA, PAPELARIA E INFORMÁTICA LTDA - EPP (REF. AOS ITENS: 12, 28, 76, 79, 110, 112, 113 e 142).

ITENS FRACASSADOS: 51 e 82, pelos motivos citados no site licitacoes-e do Banco do Brasil.

EMPRESAS DESCLASSIFICADAS/INABILITADAS: constam no site licitacoes-e do Banco do Brasil onde informa o motivo desta situação.

Ficam, portanto, as empresas NOTIFICADAS quanto ao exposto acima, bem como da abertura do prazo recursal de até 03(três) dias úteis, do dia 04/04/2018 À 06/04/2018. Ozório Ap. Morais - Pregoeiro Designado.

#### **Errata**

#### **AVISO DE ERRATA:**

Na publicação do I.O.M no dia 02/04/2018 na página 08:

ONDE SE LÊ:

PREGÃO PRESENCIAL CONTRATO: 14/2018 56/2018- PROC.ADM 2017/12/48243

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE CATANDUVA

CONTRATADA: TZ COMERCIO E PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA -ME

OBJETO: CONTRATAÇÃO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DESTINAÇÃO FINAL DOS MATERIAIS PROVENIENTES DE PODAS DE ÁRVORES, GRAMAS, JARDINAGENS E MADEIRAS

VALOR:R\$ 244.700,00

AFONSO MACCHIONE NETO - Prefeito Municipal

LEIA-SE:

CONTRATO: 14/2018 PREGÃO PRESENCIAL 56/2018- PROC.ADM 2017/12/48243

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE CATANDUVA

CONTRATADA: TZ COMERCIO E PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA -ME

OBJETO: CONTRATAÇÃO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DESTINAÇÃO FINAL DOS MATERIAIS PROVENIENTES DE PODAS DE ÁRVORES, GRAMAS, JARDINAGENS E MADEIRAS

VALOR:R\$ 244.596,00

AFONSO MACCHIONE NETO - Prefeito Municipal

#### **Outros atos**

#### MUNICÍPIO DE CATANDUVA-SP AVISO DE ABERTURA DO ENVELOPE 02 - HABILI-TAÇÃO DA EMPRESA 2ª COLOCADA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 36/2017 - CONTRATAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE ROÇADA, REMOÇÃO E TRANSPORTE DOS RESÍDUOS PROVENIENTE DO PROCESSO ATÉ ÁREA INDICADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE E AGRICULTURA, NO MUNICÍPIO DE CATANDUVA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES.

É a presente para levar ao conhecimento das empresas licitantes, da decisão do Pregoeiro, que designou para abertura do envelope "02 - "Habilitação" da empresa 2<sup>a</sup>(segunda) D. DE J. MARQUES LIMPEZA E SERIVÇOS - ME, o DIA 05/04/2018, às 16:00 horas. Ficam, portanto, todas as empresas licitantes NOTIFICADAS quanto ao exposto acima. Ozório Ap. Morais - Pregoeiro Designado.

#### Homologação / Adjudicação

#### MUNICÍPIO DE CATANDUVA-SP EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 20/2018 - CONTRATAÇÃO PESSOA JURÍDICA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO E MANUTENÇÃO DE SOLUÇÃO INTEGRADA PARA OPERAÇÃO, FISCALIZAÇÃO E GESTÃO DAS ATIVIDADES EXERCIDAS PELA SECRETARIA **MUNICIPAL** DE TRÂNSITO TRANSPORTES **URBANOS** (STU), **CONFORME** ESPECIFICAÇÕES.

#### EMPRESA VENCEDORA:

EMPRESA	VALOR
DSIN - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA - EPP	R\$ 414.000,00

Afonso Macchione Neto – Prefeito Municipal





Terça-feira, 03 de abril de 2018

#### Ano XIII | Edição nº 1035

Página 12 de 20



### **Guarda Civil Municipal**

#### **NOTIFICAÇÃO**

A Defesa Civil do Município de Catanduva NOTIFICA o proprietário do imóvel situado na rua Taubaté, nº 1.140, Vila Soto, em Catanduva-SP, para que tome ciência do processo administrativo nº 2016/3/10169 e que efetue a DEMOLIÇÃO conforme laudo (folhas 13) do processo acima citado, pois foram feitas inúmeras tentativas de localizá-lo.

Luiz Carlos Larocca

Coordenador de Defesa Civil



#### Secretaria de Finanças

### PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CATANDUVA SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS **DEPARTAMENTO TRIBUTÁRIO DIVISÃO DE RECEITA NOTIFICAÇÃO**

Ficam notificados os contribuintes abaixo descritos a comparecerem na Central de Atendimento 2, no térreo do Paço Municipal, sito à Praça Conde Francisco Matarazzo nº 01, nesta cidade de Catanduva/SP, das 13:00 às 16:00 horas, no prazo de 10 (dez) dias, para tomar ciência do Processo Administrativo, sob pena de arquivamento do mesmo.

Requerente	Protocolo	Assunto
Adalberto Cesar Cardoso	2017/8/31893	Inscrição Municipal
Aparecido Donizete Attilio	2018/2/6552	Certidão
Cleusa Dias Ferreira	2018/2/4405	Cancelamento De Inscrição Municipal
Edemir Jorge Estevam	2018/2/6927	Outras Certidões
Eduardo Ferreira Da Silva	2016/8/24312	Solicitação
Gpa – Montagens Industriais Ltda Me	2018/2/7708	Negativa De Débitos
Indústria De Moveis Divinal Ltda	2018/1/1156	Prescrição De Débitos
Jose De Ribamar Souza Junior	2018/1/750	Prescrição De Débitos
Larissa Carolina Pampanim	2017/9/38120	Inscrição Municipal
Maria Aparecida De Godoy Cesário 2722210681	2018/1/182	Inscrição Municipal
Maria Aparecida Eufrásio	2018/1/534	Prescrição De Débitos
Nextel Telecomunicações	2017/12/48626	Cancelamento De Inscrição Municipal
Rafael Accarini Felix Dos Santos	2017/5/19374	Inscrição Municipal
Roberto Do Carmo Brumati	2018/2/6122	Faz Solicitação
Rodrigo Aparecido Amaral	2018/1/886	Negativa De Débitos

Rosangela Perpétua Rodrigues Froes	2017/12/50274	Inscrição Municipal
Rossi E Berto Advogados	2018/1/2823	Alteração Do Quadro Societário
Talita Pedroso Ribeiro	2017/7/27754	Cancelamento De Inscrição Municipal
Tamires Carassato Aparecido Da Silva	2017/12/49914	Inscrição Municipal
Trenau'S Lanches Ltda – Me	2018/2/6246	Inclusão No Simples Nacional
Valdenor Do Nascimento & Cia Ltda Me	2017/12/49570	Cancelamento De Inscrição Municipal
Viiv Empreendimentos Imobiliários	2018/2/4118	Negativa De Débitos

O não atendimento a esta notificação nos liberará para as medidas legais cabíveis.

> Catanduva, 03 de abril de 2018 Valéria Ap. Maniezo Ligeiro Chefe da Divisão de Receita



Secretaria de Desenvolvimento, Emprego e Relação de Trabalho-Semdert

#### **COMUNICADO**

Nos termos do Decreto nº 7.326 de 28 de fevereiro de 2018, a Prefeitura de Catanduva convida os interessados para o sorteio:

**FABIO ALVES PEDRO** 

JANAINA PASCHOAL SANTILLO

LETÍCIA HELENA CEIOZINI BITTENCOURT

DIOGO FELIPE BATISTA

DAVID ESTEVAN

CARLOS EDUARDO GONÇALVES

JOSÉ FERNANDES MORAES

ADILSON JOSÉ RODRIGUES

MILENA FRANCO

**RODRIGO CUBA MARTO** 

**EVELIN SORDATTI MICHELINI** 

WALLACE VIEGA CARVALHO

Que manifestaram interesse em ocupar o espaço denominado "Food Park" a comparecer no Parque dos Ipês (espaço coberto), Av. Theodoro Rosa Filho, guartafeira as 16h00, dia 04 de abril de 2018, munido de documentos pessoais.

**Terça-feira, 03 de abril de 2018**Ano XIII | Edição nº 1035

Página 13 de 20



## SECRETARIA DA JUSTIÇA E DA DEFESA DA CIDADANIA FUNDAÇÃO DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR



#### **RELATÓRIO MENSAL DE ATIVIDADES**

Município: Catanduva Responsável: Beatriz Trigo

Informações dos atendimentos de: Março/2018 Assinatura: \_\_\_\_\_\_

Item	Descrição	Alimentos	Saúde	Habitação	Produtos	Serviços Privados	Serviços Essenciais	Assuntos Financeiros	TOTAL
1	Simples Consulta	0	3	2	16	148	39	43	251
2	Atendimento Preliminar	0	0	0	0	0	29	3	32
3	CIP's (Carta de Informações Preliminares) emitidas	0	2	0	22	17	11	37	89
4	CIP's (Carta de Informações Preliminares) finalizadas com acordo							-	17
5	CIP's (Carta de Informações Preliminares) finalizadas com outras baixas (encerradas, canceladas, consulta concluída)								56
6	Reclamações abertas no retorno da CIP(Carta de Informações Preliminares finalizadas com "Abertura da Reclamação")							-	15
7	Reclamações abertas sem emissão de CIP (Carta de Informações Preliminares)	0	0	0	0	0	0	0	0
8	Reclamações finalizadas como "Atendidas"	0	0	0	1	1	3	0	5
9	Reclamações finalizadas como "Não Atendidas"	0	0	0	1	1	0	3	5
10	Reclamações finalizadas com outras baixas (encerradas, consulta fornecida)	0	0	0	0	0	1	4	5
11	Extra Procon								3
12	Nota Fiscal Paulista								128
TOTAL GERAL					478				

PÁGINA 01



**Terça-feira, 03 de abril de 2018**Ano XIII | Edição nº 1035

Página 14 de 20



## SECRETARIA DA JUSTIÇA E DA DEFESA DA CIDADANIA FUNDAÇÃO DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR



#### **RELATÓRIO MENSAL DE QUESTÕES**

Município: Catanduva Responsável: Beatriz Trigo

Informações dos atendimentos de: Março/2018 Assinatura: \_\_\_\_\_

Item	Descrição					
1	1 Descrever quais os assuntos e problemas mais reclamados no mês.					
Serviço	s Privados - Informações sobre o Procon - Consulta Sobre Serviços (Pesquisa, cartilha, endereços, outros)					
Serviço	s Essenciais - Telefonia Celular - Cobrança indevida/abusiva					
Assunto	os Financeiros - Outros Contratos - Cobrança indevida/abusiva					
2	Número total de funcionários no mês, incluindo o Coordenador.	4				
3	Quantidade de audiências realizadas no mês.					
4	Quantidade de audiências realizadas, sem o comparecimento do fornecedor.	3 BÁ CINA 03				

PÁGINA 02





Terça-feira, 03 de abril de 2018

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 15 de 20



Instituto de Previdência do Município de Catanduva - IPMC

#### **Atos Oficiais**

#### **Portarias**

#### PORTARIA Nº 343 DE 02 DE ABRIL DE 2018.

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO PARA PROVIMENTO DO CARGO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO.

O Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Municipiários de Catanduva - IPMC, no uso de suas atribuições legais e nos termos da legislação em vigor, NOMEIA o Senhor ALESSANDRO FURQUIM DE ANDRADE - RG 32.793.423-2, aprovado no Concurso Público nº 001/2016, classificado em "3º" lugar, para exercer, em caráter efetivo, o cargo de AUXILIAR ADMINISTRATIVO, Nível III, carga horária de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Instituto de Previdência dos Municipiários de Catanduva.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Publicada nesta Autarquia na data supra.

Instituto de Previdência dos Municipiários Catanduva, aos 02 dias do mês de abril de 2018.

Edson Andrella

Diretor Superintendente



Superintendência de Água e Esgoto

#### Licitações e Contratos

Aviso de Licitação

### SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE CA-**TANDUVA**

#### AVISO DE ABERTURA DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 03/2018 - OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE SERVIÇO DE PEDREIRO DE ACABAMENTO, OPERADOR DE ROÇADEIRA E TRATORISTA PARA MANUTENÇÕES E CONSERVAÇÃO DAS ÁREAS RESPONSABILIDADE DA SAEC, especificações do edital. Tipo de Licitação: MENOR PREÇO GLOBAL. Entrega e abertura das propostas e documentos: dia 19/04/2018 às 09:00 horas.

Informações: Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva - Seção de Licitação - sito à Rua São Paulo, 1.108, Higienópolis, CEP 15.804 - 000 - Catanduva-SP - site: http://www.saec.sp.gov.br/site/ - E-Mail: licitacao@ saec.sp.gov.br. Catanduva, 03 de abril de 2018 - Eng° Marcos Augusto Jardim - Superintendente.

#### SUPERINTENDÊNCIA DE ÁGUA E ESGOTO DE CA-**TANDUVA**

#### AVISO DE REABERTURA DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 13/2018 - OBJETO: AQUISIÇÃO DE SISTEMA DE RADIOCOMUNICAÇÃO DIGITAL EM VHF, EQUIPAMENTOS FIXOS ASSISTÊNCIA TÉCNICA PARA OS EQUIPAMENTOS, LÓGICA DO SISTEMA E SERVIÇO DE MANUTENÇÃO COM O FORNECIMENTO DE PEÇAS E OUTROS ITENS QUE SE FIZEREM NECESSÁRIOS, conforme especificações do edital. Tipo de Licitação: MENOR PREÇO GLOBAL. Entrega e abertura das propostas e documentos: dia 16/04/2018 AS 14:00 horas.

Informações: Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva - Seção de Licitação - sito à Rua São Paulo, 1.108, Higienópolis, CEP 15.804 – 000 – Catanduva-SP - site: http://www.saec.sp.gov.br/site/ - E-Mail: licitacao@ saec.sp.gov.br. Catanduva, 03 de abril de 2018 - Engº Marcos Augusto Jardim - Superintendente.

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 16 de 20

#### **Notificações**

## **NOTIFICAÇÃO**

A SAEC - Superintendência de Água e Esgoto de Catanduva, vem por meio desta COMUNICAR que até a presente data consta em nosso sistema de pagamento de débitos, o valor correspondente ao consumo da tarifa de água e esgoto dos cadastros abaixo relacionados. Observamos que o não atendimento da presente notificação dentro do prazo de 30 (trinta) dias, a contar do recebimento desta, ensejará na sanção prevista no artigo 40, inciso V, § 2°, da Lei Federal N° 11.445 de 05/01/2007.

0250

16397	8323	8333	8358	8359	8491	8384
588699	8473	8428	8521	8515	8453	8478
16601	16626	16613	9040944	7916	7921	46542
591135	8138	8047	8056	8062	8194	8069
8182	9048103	8083	8090	8094	8128	8150
46544	8197	9901	16403	589455	54766	54897
54687	54790	588622	54651	54697	588020	588631
9041479	589991	54793	54758	54623	54713	54655
54677	587802	54750	54685	9044030	587147	54759
54752	54746	54671	54914	54794	54744	54734
587959	54627	445	157	161	163	164
9046692	172	127	130	42500	214	9050426
216	222	375	243	383	42443	264
9046031	282	294	309	318	440	346
362	378	405	7804	7854	589354	590082
475	9047629	461	512	533	536	686
550	551	9050062	596	16255	16284	778
797	945	804	805	814	829	834
842	42900	4752	1253	1227	1068	1254
1103	1125	1129	1141	1176	1190	1192
1196	1202	1432	1460	43321	589943	1585
1489	9043840	1494	9041045	1621	1839	1780
1842	1809	1671	1687	1695	43438	1714
1724	1736	1748	43261	1321	1332	590024
1599	43244	1364	43301	1582	1394	9047228
1411	15999	2114	43880	43872	43849	2161
2173	2185	2281	2192	43846	9047634	43852
2324	16127	16134	16146	2088	1895	1896
1906	1908	2052	1931	9054170	2034	1973
2069	1978					





Terça-feira, 03 de abril de 2018

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 17 de 20



## TABELA HORÁRIOS DE SEGUNDA-FEIRA A SEXTA-FEIRA

#### **ALPINO**

5:00	8:45	12:30***	16:15	20:40
5:25	9:10	12:55	16:40	21:20
5:50	9:35	13:20	17:05	22:10
6:15	10:00	13:45	17:30	23:00
6:40	10:25	14:10	17:55	23:40°
7:05	10:50	14:35***	18:20 <sup>**</sup>	
7:30***	11:15	15:00	18:50	
7:55	11:40	15:25	19:20	
8:20	12:05	15:50	19:50	

## **AMÊNDOLA**

5:20	12:05	19:00
6:00	12:50	19:50
6:40***	13:35	20:40
7:30**	14:20	21:30
8:20	15:05	22:15
9:05***	15:50	23:00
9:50	16:40**	23:40 <sup>+</sup>
10:35	17:30***	
11:20	18:15	

### **EUCLIDES - SOLO**

5:05	8:10	11:55	15:40	18:40
5:25	8:35	12:20	16:00	19:00
5:45	9:00	12:45	16:20	19:20
6:05	9:25	13:10	16:40	20:00
6:25	9:50	13:35	17:00	20:50
6:45	10:15	14:00	17:20	21:40
7:05	10:40	14:25	17:40	22:20
7:25	11:05	14:50	18:00	23:00
7:45	11:30	15:15	18:20	23:40

### **ENGRÁCIA**

		-
5:00 5:45 6:30 7:15 8:00 8:45 9:30 10:15 11:00	11:45 12:30 13:15 14:00 14:45 15:30 16:15 17:00 17:45	18:30 19:15 20:00 21:00 22:00 23:00 23:40

## **FIPA**

5:00 5:35 6:20 7:05	11:35 12:20 13:05 13:50	18:20 19:10 20:00 21:00
7:50	14:35	22:00
8:35	15:20	23:00
9:20	16:05	23:40
10:05	16:50	
10:50	17:35	

### **FLAMINGO**

4:45	9:20	13:55	18:20
5:15	9:55	14:20	18:55
5:45	10:20	14:55	19:20
6:15	10:55	15:20	19:55
6:45	11:20	15:55	20:30
7:20	11:55	16:20	21:25
7:50	12:20	16:55	22:25
8:20	12:55	17:20	23:40
8:55	13:20	17:55	

## **JULIATTI**

5:10 5:55 6:40 7:25 8:10 8:55	11:55 12:40 13:25 14:10 14:55 15:40	18:40 19:30 20:20 21:10 22:00 23:00
9:40	16:25	23:40***
10:25 11:10	17:10 17:55	

## **GABRIEL HERNANDES**

5:00	9:40	14:10	18:40
5:30	10:10	14:40	19:10
6:00	10:40	15:10	20:00
6:30	11:10	15:40	20:50
7:00	11:40	16:10	21:40
7:35	12:10	16:40	23:00
8:05	12:40	17:10	23:40
8:40	13:10	17:40	
9:10	13:40	18:10	

#### **PACHÁ**

5:00	8:00	11:00	14:00	17:00	20:40
5:20	8:20	11:20	14:20	17:20	21:20
5:40	8:40	11:40	14:40	17:40	22:10
6:00	9:00	12:00	15:00	18:00	23:00
6:20	9:20	12:20	15:20	18:20	23:40
6:40	9:40	12:40	15:40	18:40	
7:00	10:00	13:00	16:00	19:00	
7:20	10:20	13:20	16:20	19:20	
7:40	10:40	13:40	16:40	20:00	

#### NOSSO TETO - VERTONI

4:45 5:30 6:15 7:00 7:45 8:30 9:15 10:00	11:30 12:15 13:00 13:45 14:30 15:15 16:00 16:45	18:15 19:00 19:50 20:35 21:25 22:15 23:00 23:40***
10:00	17:30	23:40

#### SALLES - THEODORO

### **TARRAF**

. ,	•	
05:20	12:05****	18:50 ****
06:05****	12:50****	19:40
06:50****	13:35	20:30
07:35****	14:20****	21:20****
08:20	15:05****	22:10
09:05	15:50	23:00****
09:50	16:35****	23:40****
10:35	17:20****	
11:20	18:05	

#### **VILA CELSO**

V / .	O	_
5:00	11:45	18:30
5:45	12:30	19:20
6:30	13:15	20:10
7:15	14:00	21:00
8:00	14:45	22:00
8:45	15:30	23:00
9:30	16:15	23:40
10:15 11:00	17:00 17:45	

**KM 10** 

8:20<sup>\*\*</sup> 19:00<sup>\*\*\*</sup>

#### **COFCO** Terminal Usina

14:40 15:30 23:00 22:30

#### JD TORRES Pedro Boso

05:50<sup>\*</sup> 07:20\*

Citrovita

06:25\*\*\*\* 16:35\*\*\*\*\*

(+) A linha Alpino atenderá a linha Vila Celso (++) A linha Amêndola atenderá a linha Engrácia (+++) A linha do N. Teto atenderá a linha Juliatti (++++) A linha Tarraf atenderá a linha Salles Theodoro

Disk Jundiá 9090-3524-6253 Informações, sugestões e reclamações

<sup>\*</sup> Horários que o ônibus vai até o Dist. Ind. Pedro Boso, não atende Bairro Nova Catanduva

<sup>\*\*</sup> Horários que o ônibus vai até o Jardim dos Coqueiros

<sup>\*\*\*</sup> Horários que o ônibus vai até a Fafica

<sup>\*\*\*\*</sup> Horários que o ônibus vai até a Loren Sid

<sup>\*\*\*\*\*\*</sup>Horários Jd. Da Torres, vai Usina Nobre

<sup>\*\*\*\*\*</sup> Horários Jd. Da Torres, vai Usina Nobre Condomínio Acapulco até Usinil ( Pedro Boso)





Terça-feira, 03 de abril de 2018

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 18 de 20



## TABELA HORÁRIOS DE SÁBADO

#### **ALPINO**

5:00 5:50 6:40 7:30 8:20 9:10 10:00 10:50 11:40	12:30 13:20 14:10 15:00 15:50 16:40 17:30 18:20 19:10	20:00 20:50 21:40 22:20 23:00 23:40
10:50	18:20	

## **AMÊNDOLA**

5:20 6:05 6:55" 7:45 8:35 9:25 10:15 11:05 11:55	12:45 13:35 14:25 15:15 16:05 16:55 17:45 18:35 19:25	20:20 21:15 22:10 23:00 23:40

## **ENGRÁCIA**

5:10	12:40	20:10
6:00	13:30	21:10
6:50	14:20	22:05
7:40	15:10	23:00
8:30	16:00	23:40
9:20	16:50	
10:10	17:40	
11:00	18:30	
11:50	19:20	

## **EUCLIDES - SOLO**

5:10	12:40	20:10
6:00	13:30	21:00
6:50	14:20	22:00
7:40	15:10	23:00
8:30	16:00	23:40
9:20	16:50	
10:10	17:40	
11:00	18:30	
11:50	19:20	

#### CID A

FIPA		
5:00 5:50 6:40 7:30 8:20 9:10 10:00 10:50 11:40	12:30 13:20 14:10 15:00 15:50 16:40 17:30 18:20 19:10	20:05 21:00 22:00 23:00 23:40

#### FLAMINGO

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	_
14:15	23:40
15:15	
16:15	
17:15	
18:20	
19:20	
20:20	
21:20	
22:30	
	15:15 16:15 17:15 18:20 19:20 20:20 21:20

## **GABRIEL HERNANDES**

5:00	9:40	14:00	18:55
5:30	10:00	14:40	19:55
5:50	10:40	15:00	20:55
6:30	11:00	15:40	21:55
6:50	11:40	16:00	23:00
7:35	12:00	16:40	23:50
7:55	12:40	17:00	
8:40	13:00	17:40	
9:00	13:40	18:00	

## **JULIATTI**

5:30 6:20 7:10 8:00 8:50	13:00 13:50 14:40 15:30 16:20	20:30 21:20 22:10 23:00 23:40***
9:40	17:10	23.40
10:30	18:00	
11:20	18:50	
12:10	19:40	

#### NOSSO TETO - VERTONI

5:45 6:35 7:25 8:15 9:05 9:55 10:45	13:15 14:05 14:55 15:45 16:35 17:25 18:15	21:00 22:00 23:00 23:40
11:35	19:05	
12:25	20:00	

## **PACHÁ**

5:00 5:50 6:40	12:30 13:20 14:10	20:00 20:50 21:40
7:30 8:20	15:00 15:50	22:20 23:00
9:10	16:40	23:40
10:00	17:30	
10:50	18:20	
11.40	19.10	

5:00 5:40 6:30 7:20 8:10	12:20 13:10 14:00 14:50 15:40	19:55 20:50 21:50 23:00 23:40****
9:00 9:50 10:40 11:30	16:30 17:20 18:10 19:00	23.40

#### TARRAF

17 (1) (1) (1)		
05:30 06:15*** 07:05 07:55 08:45 09:35 10:25 11:15	12:55*** 13:45 14:35 15:25 16:15 17:05*** 17:55 18:45***	20:30 21:25 22:20··· 23:00 23:40 ····
12:05***	19:35	

#### **VILA CELSO**

Disk Jundiá 9090-3524-6253 Informações, sugestões e reclamações

## **COFCO**

Terminal Usina 6:50 7:30 14:40 15:30 22:30 23:00

Pedro Boso 06:00\*

- \* Horários que o ônibus vai até o Dist. Ind. Pedro Boso, não atende Bairro Nova Catanduva
- \*\* Horários que o ônibus vai até o Jardim dos Coqueiros
- \*\*\* Horários que o ônibus até a Loren Sid

- (+) A linha Alpino atenderá a linha Vila Celso
- (++) A linha Amêndola atenderá a linha Engrácia
- (+++) A linha N. Teto atenderá a linha Juliatti
- (++++) A linha Tarraf atenderá a linha Salles Theodoro





Terça-feira, 03 de abril de 2018

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 19 de 20



## TABELA HORÁRIOS DE DOMINGO E FERIADOS

ALPINO		
5:00 5:50 6:40 7:30 8:20 9:10 10:00 10:50	12:30 13:20 14:10 15:00 15:50 16:40 17:30 18:20	20:00 20:50 21:40 22:20 23:00 23:40

AMÊN	IDOLA
5:20 6:20 7:20 8:20 9:20 10:20 11:20 12:20 13:20 14:20	15:20 16:20 17:20 18:20 19:20 20:20 21:20 22:20 23:40

5:20 14:20 6:20 15:20 7:20 16:20 8:20 17:20 9:20 18:20 10:20 19:20 11:20 20:20 12:20 21:20 13:20 23:40**	ENGF	RÁCIA
	6:20 7:20 8:20 9:20 10:20 11:20 12:20	15:20 16:20 17:20 18:20 19:20 20:20 21:20 22:20

	15:00
6:00 7:00 8:00 9:00 10:00 11:00 12:00 13:00	15.00 16:00 17:00 18:00 19:00 20:00 21:00 22:00 23:40

FII	PA
5:00 6:00 7:00 8:00 9:00 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00	_0.00

FLAM	IINGO
5:30 6:30 7:30 8:30 9:30 10:30 11:30 12:30 13:30 14:30	15:30 16:30 17:30 18:30 19:30 20:30 21:30 22:30 23:40

GABRIEL HERNANDES 5:00 15:00 6:00 16:00 7:00 17:00 8:00 18:00 9:00 19:00 10:00 20:00 11:00 21:00 12:00 22:00 13:00 23:00 14:00
6:00 16:00 7:00 17:00 8:00 18:00 9:00 19:00 10:00 20:00 11:00 21:00 12:00 22:00 13:00 23:00

JULIA	4TTI
6:40 7:40 8:40 9:40 10:40 11:40 12:40	15:40 16:40 17:40 18:40 19:40 20:40 21:40 22:40

PAC	ΗÁ	
5:00 5:40 6:20 7:30 8:20 9:10 10:00 10:50 11:40	12:30 13:20 14:10 15:00 15:50 16:40 17:30 18:20 19:10	20:00 20:50 21:40 22:20 23:00 23:40

	O TETO TONI
5:40 6:40 7:40 8:40 9:40 10:40 11:40 12:40 13:40 14:40	15:40 16:40 17:40 18:40 19:40 20:40 21:40 22:40 23:40***

5:00 15:00 6:00 16:00 7:00 17:00 8:00 18:00 9:00 19:00 10:00 20:00 11:00 21:00 12:00 22:00 13:00 23:00 14:00 23:40***		LLES DORO
	6:00 7:00 8:00 9:00 10:00 11:00 12:00 13:00	16:00 17:00 18:00 19:00 20:00 21:00 22:00 23:00

5:40 15:40 6:40 16:40 7:40 17:40 8:40 18:40 9:40 19:40 10:40 20:40 11:40 21:40 12:40 22:40
13:40 23:40 ····

VILA C	ELSO
5:20	15:20
6:20	16:20
7:20	17:20
8:20	18:20
9:20	19:20
10:20	20:20
11:20	21:20
12:20	22:20
13:20	23:00
14:20	23:40

COFCO	
Terminal	Usina
7:00 14:40 23:20	7:15 15:00 23:40

## A linha do Flamingo atenderá Jardim Imperial somente aos domingos e feriados

(+) A linha Alpino atenderá a linha Vila Celso (++) A linha Amendola atenderá a linha Engrácia (+++) A linha N. Teto atenderá a linha Juliatti (++++) A linha Tarraf atenderá a linha Salles Theodoro

Disk Jundiá 9090-3524-6253 Informações, sugestões e reclamações

Ano XIII | Edição nº 1035

Página 20 de 20



# Atendimento ao Consumidor PROCON de Catanduva

Praça Conde Francisco Matarazzo, nº 01 3531-9138

atendimento das 9h às 16h de segunda a sexta-feira

Rua São Leopoldo, nº 80 **3521-1931** 

atendimento das 8 às 12h de segunda a sexta-feira

## Leve os seguintes documentos:

- documentos pessoais (CPF e RG);
  - comprovante de residência;
- documentos relacionados ao problema apresentado (contrato, nota fiscal, ordem de serviço, extrato, etc.)